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VARIANTA 1

1.Care este cel mai mare număr natural cu cifre distincte de forma 6ab?
6 puncte

2.În numărul natural aabc literele reprezintă numere consecutive.Scrie
numărul, ştiind că suma cifrelor sale este 15.

la puncte
3. Calculează:
6+3x[18: 3 - 3x(l2: 3 - 3)]:9=

16 puncte
4. Produsul a două numere este 7.Află suma, diferenţa şi câtul celor două
numere.

8 puncte
5.Suma dintre jumătatea şi sfertul unui număr este 72. Care este numărul?

la puncte
6. Află toate numerele naturale care împărţite la 5 dau câtul 103 şi un rest.

15 puncte
7.Într-o cutie sunt 8 creioane. Camelia pune câteva creioane, iar Dan scoate 5
creioane.Acum, în cutie sunt de trei ori mai multe creioane decât au fost la
început.

Câte creioane a pus Camelia în cutie?
15 puncte

8.Completează casetele cu semnele operaţiilor aritmetice pentru a obţine
rezultatul indicat:

505050505=5
8 puncte

NOTĂ: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 90 de minute



• '1

BAREM DE CORECTARE - VARIANT A 1

1. Se acordă câte 3 puncte pentru determinarea fiecărei cifre (a, b) .
a=9; b=8; 6ab = 698 2x3 puncte= 6 puncte

•
2. Se acordă câte 2,5 puncte pentru determinarea fiecărei cifre (a,b,c) şi 2,5 puncte pentru scrierea
numărului.

a, b, c- numere consecutive; a+a+b+c=15; aabc=3345 4x2,5 puncte=10 puncte

3. Se acordă câte două puncte pentru fiecare operaţie efectuată corect.
rezultat exerciţiu-» 7 8x2 puncte=16 puncte

4. axb=7 -+ 7x 1=7 (2 puncte)
a+b=8 (2 puncte); a-b=6 (2 puncte); a:b=7 (2 puncte)

4x2 puncte= 8 puncte

5. Aflarea sfertului-» 72:3= 24 (5 puncte)
Aflarea numărului-+24x4=96 (5 puncte) 2x5 puncte= 10 puncte

6.Precizarea condiţiei restului -+ r < î (1 punct)
î=5, r-+ O, 1,2,3,4 (5xO,2puncte=1 punct)

d=cxî+r -+ 103x5+0=515 (3 puncte)
103x5+ 1=516 (3 puncte)
103x5+ 2=517 (3 puncte)
103x5+3=518 (3 puncte)
103x5+4=519 (3 puncte) 1 punct+lpunct+5x3puncte= 17 puncte

7. 8x3=24 (creioane sunt acum)
24+5=29 (creioane aflate în cutie, înainte ca Dan să scoată 5)
29-8=21 (creioane puse în cutie de Camel ia) 3x5 puncte= 15 puncte

8. Exemplu :5+5 :5x5-5= 5 lx8puncte= 8 puncte

Se acordă 10 puncte din oficiu!

Notă: Se punctează orice variantă de rezolvare corectă!
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